

В поездах дальнего следования

С 1 июня 2019 года многодетные семьи могут приобрести билеты на проезд в купейных вагонах поездов внутритерриториального сообщения отравлением в июне-июле со скидкой 20% (взрослым и детям в возрасте от 10 до 17 лет). При этом дети младше 5 лет путем.

шествуют бесплатно (если ребёнок не занимает отдельное место), а от 5 до 10 лет - по детскому тарифу. Оформить билеты можно только в кассах АО «Федеральная пассажирская компания» при предъявлении удостоверения многодетной семьи.

МФЦ

Налоговые льготы для многодетных

В отделении ГАУ АО «МФЦ» по Няндомскому району организовано предоставление услугы Управления Федеральной налоговой службы по Архангельской области и Ненецкому автономному округу «Приём заявления на предоставление налоговых льгот по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам от физических лиц».

Федеральным законом от 15.04.2019 №63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», начиная с налогового периода 2018 года, предусматриваются следующие дополнительные

меры социальной поддержки для физических лиц, имеющих трёх и более несовершеннолетних детей (далее – многодетные):

– многодетные семьи имеют право на налоговый вычет по земельному налогу в размере кадастровой стоимости 600 квадратных метров в отношении одного земельного участка;

– налоговая база по налогу на имущество физических лиц в отношении объектов налогообложения, находящихся в собственности многодетных граждан, уменьшается на величину кадастровой стоимости 5 квадратных метров в отношении общих площади квартиры, площади части квартиры, комнаты и 7 квадратных метров общих площади жилого дома, части жилого дома в расчёте на каждого несовершеннолетнего ребёнка.

Налоговый вычет предоставляется в отношении общей площади квартиры, комнаты и 7 квадратных метров общих площадей жилого дома, части жилого дома в расчёте на каждого несовершеннолетнего ребёнка.

По адресу: г. Няндома, ул.

Фадеева, д. 2а, стр. 4.

Федерального проекта «Чистая вода»

В региональном правительстве состоялось заседание рабочей группы по реализации федерального проекта «Чистая вода», которое провела заместитель министра ТЭК и ЖКХ Архангельской области Тамара Лемешева.

Федеральный проект «Чистая вода», реализуемый в рамках задачи по концепции Правительства РФ, расписан до конца 2024 года. Объем финансирования мероприятий программы для Архангельской области составит 2,6 миллиарда рублей. При этом доля населения Поморья, обеспеченного качественной питьевой водой из централизованных систем водоснабжения, в 2024 году должна составить 82,9 процента, а доля городского населения региона – 92,7 процента.

В настоящий момент завершён первый этап реализации проекта – проведена инвентаризация объектов водоснабжения на предмет качества питьевой воды. Итоговый результат – качественной питьевой водой в Архангельской области обеспечено 63,75 процента жителей.

– Сейчас мы входим во второй этап реализации проекта – разработку региональной программы повышения качества водоснабжения. Программу мы должны принять до 1 августа, – рассказала Тамара Лемешева.

До 7 июня главы районов должны были проанализировать ситуацию в тех населенных пунктах, где по итогам инвентаризации вода признана некачественной. Затем – определить перечень мероприятий, которые необходимы, чтобы улучшить качество воды, и представить в региональное министерство ТЭК и ЖКХ данные о физических объемах строительства или реконструкции сетей, их мощно-

сти и протяжённости, стоимость разработки проектно-сметной документации и строительно-монтажных работ.

– На сегодняшний день не поступила информация от двух муниципальных образований – Ленского и Устьянского района. Ещё от шести МО предложили не в полном объёме – это Верхнетоемский, Котласский, Конопиский, Каргопольский, Мезенский и Холмогорский районы, – продолжила Тамара Лемешева. – Вместо того чтобы предста-

вить конкретные предложения по улучшению качества воды, признанной некачественной, эти районы решили привести текущий и капитальный ремонт сетей в тех населенных пунктах, где вода признана качественной, что называется, залатать дыры. Но такие объекты не могут попасть в программу. Задача проекта «Чистая вода» – повысить качество воды там, где она некачественная. Только на это выделяются деньги.

Ещё одна проблема, на которую замминистра обратила особое внимание глав района, – отсутствие с их стороны предложений по населенным пунктам с большим количеством жителей, где вода признана некачественной.

– Яркий пример – Конопса. Девять тысяч человек не обеспечены качественной водой, но и предложений в программу по улучшению ситуации администрация муниципального образования до сих пор не направила. Непонятно, что мешает это сделать, – отметила она. – Успешная реализация наципроекта «Чистая вода» на местах в первую очередь зависит от глав районов, которым необходимо активнее включиться в работу по обеспечению местных жителей качественной питьевой водой.